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1PAMON U IIOCKOCMI




MepneHanKynsipHble NpsiMble B NPOCTPaHCTBe.
[1Be npsiMble B NPOCTPaHCTBE HAa3bIBAIOTCS
nepneHANKYNApPHbLIMU (B3aMMHO NeprneHAnKYNApPHbIMU),

ecnu yron mexay Humm paseH 90°.
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JNlemma. Ecnu ogHa U3 AByX napannenbHbIX NPAMbIX
nepneHOUKynNApHa K TpeTten NpsasMou, To n gpyras npsamas

nepneHOUKynspHa K 3TOU NPAMOM.
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B TeTpasgpe ABCD BC_AD.
[okaxute, yto AD | MN, r;ze M un N
— cepeanHbl pebep AB n AC.

BC 1 AD

- = MN 1 AD

BC Il MN

C



OnpeaeneHue. Npamana Ha3biBaeTcA NnepneHOAUKYNAPHOMU K
NSIOCKOCTU, €CJZIn OHA NeprneHAUKYNSApHa K Nooou npssMowu,
rnexawieun B 3TOU NITIOCKOCTM.
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KaHaT B CNOPTUBHOM 3arne

nepneHanKynspeH
MNNOCKOCTM Mnona.






[Mpamas OA_L OBC. Touka O siensietcs cepeaunHoun otpeska AD.

[okaxute, yto AB = BD.
Mo onp.

AD 1 a = AD 1 OB




Mpsmasi OA | OBC. Touka O sBnsieTcs cepenuHol otpeska AD,
OB = OC. [Hokaxwute, yto AB = AC.

Mo onp.

AD 1L o« = AD 1 OB, AD 1 OC
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B tTpeyronbHuka ABC gaHo: ~C = 90°, AC =6 cm, BC = 8 cm, CM
— megmaHa. Yepes sepwinHy C nposegeHa npamaga CK,

nepneHaukyndapHas K nockocTn TpeyronbHuka ABC, npuyem
CK =12 cm. Hangute KM.

Mo onp.

KC 1 (ABC) = KC L. CM




Uepes Touky O nepeceyeHnsa gmaroHarnen Kksagpara, CTOpoHa

koToporo paBHa @, npoeeaeHa npsamas OK, nepneHAuKynapHas K
NOCKOCTU KBagparta. Hanante pacctosaHue ot Touku K go

BEPLUMH KBagpara, ecnun OK = b.

K

Mo onp.

KO 1 (4ABC) = KO L OB




Teopema. Ecnu ogHa n3 AByXx napannesfbHbIX NPAMbIX
nepneHOUKYINsipHa K NIOCKOCTU, TO U gpyrasi npssmas
nepneHAUKYNspHa K 3TOU NNOCKOCTM!.
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OGpaTHan Teopema.
Ecnu oBe npsimblie nepneHANKYnsapHbI K NSIOCKOCTU, TO

OHU napannenbHbI.
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ABC — npounsBosbHbI TPeyronbHUK. O —LLEeHTP OKPY>KHOCTMH,
onucaHHomn okono Hero, OM — nepneHaukynsap K nnockoctn ABC.

[lokakute, 4to PaCCTOAHUA OT TOYKU M go BEPLUUH TPEYIoJyibHNKa

OANHAKOBbI Mo onp.

w MO 1 (ABC) = MO 1 OB




BbIBOA:

Ecnun 6bokoBble pebpa nupamuabl
paBHbI, TO BbICOTa NMpaMugbil
NPOEKTUPYETCH B LLEHTP OKPYXKXHOCTMU,

OMUCAHHOW okorno ocHoBaHUSA
nupamuabl




Uepes BepwinHy A TpeyronsHnka ABC npoBefeHa nnocKoCTb
napannensHaa BC, BB, | n CC, L O, CC.=4, AC =209
AB, \/7 /BAC = 600 Hangute BC
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HNano: OM 1 (ABC) Nano: OM 1 (ABC)

ABC —paBHOCTOPOHHUN ABCD - kBagpart co
TPEYronbHMK CO CTOPOHOM 6«/5 cTtopoHoun 4, O — Touka
O — To4Ka nepecevyeHusd rnepecevyeHnsa gnaroHareu.
MeguaH. Hanutum paccrtoaHue Hantu pacctosiHne oT TOYKMK
oT Toukn M 0o BepLUMH M oo BepLlunH KBagpara.
TpeyronbHuKa.
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[Mpamaa PQ napannensHa nnockoctn . Hepe&X toukn P n Q
npoBeAeHbl NpaAMble, NepneHanKynapHble K NNockoctn  , oL
KOTOpble nepecekarT 3Ty NNOCKOCTb COOTBETCTBEHHO B TOYKAX

P. n Q,. Dokaxute, yto PQ =P.Q,.
1 1'D' P 171 PP1J_a
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Uepes Toukn P 1 Q npamon PQ npoBeaeHbl npsimble,
nepneHauKynapHble K N10CKOCTU (O , KOTOpbIE NepeceKkatoT aTy
NSTOCKOCTb COOTBETCTBEHHO B TOYKAX P1 n Q1. Hangute P1Q1.

15 Q PP, | @
P 1
aq, L ¢
21,5 335 PP.1IQQ,
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Mo onp.

PP, Lol= PP, L PO,




